

Rozhovor s panem Zdeňkem Trnovcem, vedoucím výroby v ZD Rajhradice o kotli Multibio Heater 50 ES



JSST: „*Vy používáte v provozovně Multibio Heater 50 - teplovzdušný kotel. Řekněte mi prosím, jaké používáte palivo?*“

p. Trnovec: „Jako palivo používáme většinou zbytky z vlastní výroby. Máme sušárnu a granulátor na krmiva a tím pádem používáme zbytky po čištění, buď to slunečnicové, nebo z prosa. Něco co je s obsahem oleje, ale spálíme i suché věci, které se dají použít. Trávy, sláma atd.“ Kotel používáme hlavně v dílnách, což je prostor, který využíváme samozřejmě v zimě nejvíce.

JSST: „*Dá se tedy říci, že kotel s hořákem je multivalový a to, co vy si vypěstujete, nebo co si čistíte, prosušíte a můžete použít pro vytápění?*“

p. Trnovec: „Přesně tak, je to vlastní zdroj, tím pádem pro nás ideální, žádné náklady na pořizování paliva.“

JSST: „*Spolu jsme spočítali, že zhruba vytápěná plocha bude cca 400 – 500 m². Měli jste dostatečný výkon kotle přes zimu?*“

p. Trnovec: „Nad dostatečný. Samozřejmě je dobré použít správné palivo. Pokud máte nějakou olejninu, která více vyhřívá, je to jednodušší. Nicméně bohatě tepla, i když jsme celou zimu používali kotel v modulaci, a ten si tak korigoval výkon sám. Je také pravdou, že i v modulaci se

netopilo celý den, protože tepla jsme měli dostatek a ještě jsme větrali.“

JSST: „*Pěkně jste si teplý vzduch rozvedli do třech dílen. Povězte mi prosím ještě jak kotel startuje. Chová se automaticky, tak jak jste očekávali?*“

p. Trnovec: „Kotel je naprosto výborný, startuje spolehlivě. Vrátný, který přijde, zmáčkne tlačítko, kotel naběhne do výkonu. Je to pro nás úplně ideální. Jediné co se musí dělat, je nezapomenout nasypat palivo. To se nám občas stane. Multibio je bezvadný zdroj tepla, který funguje automaticky a sám. Je třeba nezapomenout čas od času vyčistit spalínové cesty. Také musíme vytáhnout popel. Je to stejné jako doma. Kotel se doma také musí občas vyčistit i když pálíte třeba dřevo. Je to podobné. Velice optimální věc.“

JSST: „*Když jste se zmínil o kominu, pozorujete nějakou pachovou stopu při spalování?*“

p. Trnovec: „Ne, hlavně je důležité mít suché palivo. To pokud máte, necítíte vůbec nic. Naprosto bezvadná věc.“

JSST: „*Ještě se vás chci zeptat na jednu věc. Zpočátku jste řešili nastavení paliv, protože jste používali různá paliva. Jak jste spokojení s komunikací s námi*

například v případě že jste potřebovali s něčím poradit a něco vyřešit?“

p. Trnovec: „Zpočátku jsme spolu mluvili i v noci nebo brzy ráno, tak mohu říci, že komunikace byla naprosto úžasná a to i když se vyskytla naše drobná nedbalost, vše jste vyřešili. Přijeli jste a i když jste projížděli okolo, stavili jste se s tím jak nám kotel funguje. Takže z naší firmy naprosta spokojenost. Přemýšlíme o tom, o čem jsme se spolu bavili kdysi, že rozšíříme náš jeden kotel o další kus.“

JSST: „*Jste spokojeni s kotlem tak, že byste ho doporučil dalším zákazníkům?*“

p. Trnovec: „Určitě a každopádně. Pokud někdo přemýšlí o takovém zdroji tepla, je to naprosto optimální řešení. Jednoduché, spálí to téměř všechno. V případě doporučení se nemáme se o čem bavit. Je to jen otázka optimálního nastavení spalování. Snadno lze pochopit systém, proč kotel takhle jede, proč to takhle valí, že nezhasíná, krásně se vyčistí, sám se vyfouká. Úžasná věc.“

JSST: „*Děkuji vám za rozhovor.*“

J. Sinkule

www.multibio.eu

VYHLÁŠKY

pokračování ze str. 28

Příjemci podpory jsou mikropodniky, malé a střední podniky, které jsou podniky akvakultury s produkcí ryb vyšší než 3 tuny za rok a příjmy/výnosy z akvakultury vyššími než 50 % celkových příjmů podniku. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko.

2.3. Podpora nových chovatelů - opatření je zaměřeno na umožnění vstupu nových subjektů do odvětví a zajištění jejich počáteční konkurenceschopnosti.

Podpora je určena pro nově začínající chovatele, kteří zřizují poprvé mikropodniky nebo malé podniky akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko a mají odpovídající odborné schopnosti a způsobilost.

Žadatel musí být nově začínajícím chovatelem, tzn., že nezahájil činnost dříve, než před 5 lety k datu podání Žádosti o podporu a současně musí splňovat tyto kvalifikační požadavky - vzdělání: absolvent školy s odborným zaměřením na rybnářství, a to jak střední školy - učebního oboru s vyučným listem, tak s maturitou, vyšší odborné školy nebo vysoké školy, osoba po získání úplné profesní kvalifikace se zaměřením na rybnářství [1], nebo alespoň 5 let praxe v oboru (doložené potvrzením zaměstnavatele, nebo bude započteno podnikání v oboru na vlastní jméno a odpovědnost).

Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě (v případě, že bude žadatelem/příjemcem právnická osoba, musí být vlastněna ze 100 % fyzickou osobou, která bude splňovat požadované kvalifikační požadavky).

5.2., záměr b) Propagační kampaně - opatření je zaměřeno na přípravu strategie a realizaci regionálních nebo celostátních komunikačních a propagačních kampaní o produktech akvakultury a jiných komunikačních kampaní, zlepšujících povědomí veřejnosti o odvětví rybnářství a akvakultury. Dále pořádání konferencí a seminářů, pořádání a účast na veletrzích, výstavách a vydávání odborných publikací.

Podpora je určena pro tyto subjekty:

Mikropodniky, malé, střední a velké podniky, které jsou podniky akvakultury. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko.

Vzdělávací subjekty a školní podniky v odvětví rybnářství.

Výzkumné ústavy se zaměřením na rybnářství.

Rybnářské sdružení.

Hlavní spolek rybnářského svazu a pobočné spolky rybnářských svazů.

pokračování na str. 32